положение

о проведении выставки новогодних поделок и Рождественских украшений «Новогоднее путешествие»,

в рамках празднования Нового года и Рождества.

1.Общие положения

Выставка новогодних поделок и Рождественских украшений «Новогоднее путешествие» (далее –Выставка) проводится по плану муниципального учреждения культуры ЗАТО город Заозерск «Центр культуры и библиотечного обслуживания имени Героя России вице-адмирала М.В. Моцака» (далее - ЦКБО) на 2022 год.

2. Учредители и организаторы

Муниципальное учреждение культуры ЗАТО город Заозерск «Центр культуры и библиотечного обслуживания имени Героя России вице-адмирала М.В. Моцака» (далее - ЦКБО).

3. Цели и задачи

Цель выставки: стимулирование и развитие творческого потенциала населения города, выявление и поддержка творческих и одаренных горожан.

Задачи выставки:

- расширение сферы культурной жизни города;
- развитие и пропаганда декоративно-прикладного искусства;
- повышение эстетического и художественного уровня населения;
- активизация позитивной творческой энергии горожан.

4. Место и сроки проведения

Выставка проводится с 15 декабря 2022года по 15 января 2023 года. Все принесённые работы участников, будут выставлены в фойе ЦКБО по адресу: город Заозерск, ул. Ленинского Комсомола, д.16.

<u>Организаторы выставки оставляют за собой право менять условия, сроки и</u> место проведения мероприятия.

5. Требования к участникам и условия приема работ

Для участия в выставке необходимо подать коллективную или индивидуальную заявку по форме, указанной в приложении №1

Принести работу до 13 декабря 2022 года включительно, в ЦКБО по адресу: ул. Ленинского Комсомола, дом 16, кабинет № 27 (режим работы - понедельник - пятница с 09.00 до 13.00 час. и с 15.00 до 17.30 час).

Дополнительная информация по телефону: 3-37-28

В выставке могут принять участие все желающие жители города от 4 лет и старше по IV возрастным группам:

I возрастная группа – с 4 до 7 лет,

II возрастная группа – от 8 до 12 лет,

III возрастная группа – от 13 до 17 лет;

IV возрастная группа – от 18 лет и старше.

Выставка проводится по следующим темам:

- живопись;

- графика;
- декоративно-прикладное искусство различных направлений, в том числе художественная роспись ткани, лоскутное шитье, вышивка, вязание, резьба по дереву, выпиливание, литье из металла, лепка из разных материалов, игрушка самоделка, бисероплетение, изделия и сувениры из кожи, флористика, макраме, фриволите плетение из различных материалов, оригами, макетирование и другое.

Работы, предоставляемые на выставку, должны соответствовать теме и возрастным особенностям автора.

Размеры работ, материал, техника исполнения и стилистика работ по ДПИ не ограничиваются. Элементы декора должны быть качественно закреплены.

Каждая работа (рисунок) должна быть формата не более АЗ.

Каждая работа должна сопровождаться заявкой, должна быть подписана с обратной стороны: ФИО автора, возраст, организация и руководитель (при наличии), название работы и техника исполнения (четко ручной или фломастером), все графы должны быть заполнены печатными буквами или разборчивым подчерком.

Организаторы выставки оставляют за собой право не допускать к выставке работы, не соответствующие данному Положению.

Работы необходимо забрать в течение пяти рабочих дней после закрытия выставки. Далее организация ЦКБО за сохранность работ ответственности не несет.

<u>Организаторы выставки оставляют за собой право менять условия, сроки и место проведения мероприятия.</u>

Дополнительная информация по телефону ЦКБО: 3-37-28

6. Награждение

По результатам выставки новогодних поделок и Рождественских украшений «Новогоднее путешествие» все участники получают сертификаты.

Анкета - заявка

на участие в выставке новогодних поделок и Рождественских украшений «Новогоднее путешествие», в рамках празднования Нового года и Рождества.

Ф.И.О. автора (полностью)	
,	
Дата рождения, возраст (полных лет) автора ра	аботы
Название работы	
Техника исполнения	
Домашний адрес и телефон автора работы	
Ф.И.О. руководителя	
Направляющая организация (если такая есть) н	
данных» выражаю согласие муниципальному у культуры и библиотечного обслуживания им расположенному по адресу: 184310 город Комсомола, д.16, на обработку пре и использования их для обеспечения моего Рождественских украшений «Новогоднее тито автор дает разрешение организаторам произведений.	льных данных, указанных в данной анкете. аконом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных ичреждению культуры ЗАТО город Заозерск «Центричени Героя России вице — адмирала М.В. Моцака» Заозерск, Мурманская область, ул. Ленинского в доставленных мной персональных данных участия в выставке новогодних поделок и путешествие - участие в выставке предполагает, выставки на проведение фото и видеосъёмки его бот ознакомлен (а), обязуюсь забрать по окончании
«»2022 года	Расшифровка